

L. C. C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





Oficio No. DIF/DG/DCS/0225/2018

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

FECHA DE ELABORACIÓN

13 DE AGOSTO 2018

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO CARGO DEL COMISIONADO

C. ÁLVARO JOSÉ CRUZ CARDEÑA

CHOFER

COMISIONADO ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO PERIODO DE LA

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PERIODO DE LA COMISIÓN

11 Y 12 DE AGOSTO 2018

LUGAR DE LA COMISIÓN

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$ 1305.00

TRASLADAR AL PERSONAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL QUE CUBRIRÁ LAS ACTIVIDADES DE AGENDA DE LA SRA. GABY REJÓN DE JOAQUÍN, PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO.

FIRMA DEL COMISIONADO

C. ÁLVARO JOSÉ CRUZ CARDEÑA

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



L. C. C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DIFIDO DOS 10225/2018

ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISION.
HAGO CONSTAR QUE EL Alvaro José Cruz Cardena
LABORO EN ESTA CIUDAD Playa del Carmen, Solidaridad, O.R.
LOS DÍAS: 1 4 12 de Agosto 7018 CIPI CARMELINA H. DE LOPEZ LIRA NOMBRE Y FIRMA SELEO NOMBRE Y FIRMA
POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN
EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.
NOMBRE Y FIRMA SELLO